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Projekt “Inclusion.jpg” odbył się w dniach 14.08-21.08.2017 r. w Szeged- mieście położonym na południu Węgier. 
Zostaliśmy przywitani już na dworcu przez dwie organizatorki- Blankę Tary oraz Szilvię Szenasi. Bardzo nas to ucieszyło, ponieważ nie mieliśmy pojęcia jak dotrzeć do naszego hostelu. Dziewczyny bez problemu zaprowadziły nas na miejsce, przy okazji opowiadając nam o Szeged oraz o Węgrzech. 
Tuż po zakwaterowaniu, wraz z innymi uczestnikami- z Węgier, Słowacji. Jordanii oraz Azerbejdżanu, udaliśmy się na obiad, podczas którego mieliśmy okazję skosztować tradycyjnych węgierskich potraw- m.in. znanego węgierskiego gulaszu. Restauracja, w której jedliśmy znajdowała się w samym centrum miasta,dzięki czemu mogliśmy podziwiać Szeged, które okazało się być bardzo urokliwym miastem. 
Wieczorem, udaliśmy się do biura, w którym miały odbywać się nasze zajęcia przez następny tydzień. Tam zostaliśmy oficjalnie przywitani przez węgierską drużynę oraz organizatorów. Węgrzy zaprezentowali nam swoje państwo. Nie obyło się bez narodowych utworów oraz krajowych ciekawostek. Na sam koniec prezentacji zorganizowali quiz. Okazało się, że Polak i Węgier, to faktycznie dwa bratanki, gdyż nasza drużyna wygrała quiz zdobywając maksymalną ilość punktów. Gwiazdą programu okazał się jednak ostatni punkt planu- poczęstunek. Nie zabrakło oczywiście salami, z którego państwo gościnne słynie, czy też ostrych paprykowych potraw. Oprócz tego, mieliśmy okazję spróbować tamtejszych słodkości. 
Całe spotkanie zakończyło się bardzo późnym wieczorem, a my rozstaliśmy się  w miłej atmosferze, wyczekując dnia następnego, aby móc się jeszcze bliżej poznać. 



